

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Styrelsemöte 2024-02-12

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Styrelsemötesprotokoll 2024-02-12.pdf

Storlek: 219318 byte

Hashvärde SHA256:

3494369727017d57fd5605ba8d1534b51afde83feb0019dcbfa925bc80cb1678

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 7:

**ELLA KRANZ**

Signerat med BankID 2024-04-12 07:10 Ref: 4019a91e-5b3b-4030-a9e3-27a3faf2f816

**CECILIA ASP PAULRUD**

Signerat med BankID 2024-04-12 06:53 Ref: 359b5f1f-33e1-4a31-a203-14836535d68c

**L JESSICA M ENEVÄRN BREDESEN**

Signerat med BankID 2024-04-11 12:27 Ref: d157feae-8cb4-48e3-a6ac-efeeadb2ebb5

**WERONICA ÖBERG**

Signerat med BankID 2024-04-08 16:35 Ref: 16e77f3e-3220-4618-b719-8c10dda9253f

**IDA SJÖGREN KNUTAS**

Signerat med BankID 2024-04-07 12:49 Ref: e48a9327-e22a-499d-82d9-293826e2016c

**NICKLAS SUND LANNERBÄCK**

Signerat med BankID 2024-04-06 20:49 Ref: 1001b5fd-5a80-4da4-945f-b2dd9ee0c178

**Camilla Bredesen**

Signerat med BankID 2024-04-06 20:31 Ref: fc64a145-63f8-4591-b228-d0abb6fbf102

STYRELSEMÖTE – TÄLJE SKOG OCH UNGDOM  
MÖTESANTECKNINGAR  
12 Februari 2024

## Dagordning

1. Mötet öppnas
2. Nulägesredovisning
3. Ekonomi
4. Arbetsgrupper
5. Verksamheten
6. Ungdomsstyrelsen
7. Sportadmin
8. Övriga frågor
9. Kommande möten
10. Mötet avslutas

## MÖTESANTECKNINGAR

Närvarande: Niklas Lannerbäck, Weronica Öberg, Bo Ekenberg, Cecilia Asp, Camilla Bredesen och Jessica Bredesen och Sofia Högberg

Frånvarande: Frida Kaunisto, Ella Krantz, Ida Sjögren.

Punkt	Ärende
1.	<b>Mötet öppnas.</b>
	Ordförande öppnar mötet.
2.	<b>Nulägesredovisning.</b>
	Vi behöver planera lov-verksamhet, men har otroligt lite hjälpledare. <ul style="list-style-type: none"><li>• Vi kommer ha sportlovsaktivitet för Södertäljekommun. Kommunen betalar 14000:-</li><li>• På sommaren kan vi ha endast fortsättningsläger, nybörjarläger hoppas vi på att ha via sommarskoj.</li><li>• Påsk aktivitet får vi lyfta igen på nästa styrelsemöte.</li></ul>
3.	<b>Ekonomi.</b>
	276000:- in i intäkter i januari. Budget visar på 300 000:-back i slutet av året. Kassör tar fram årsbokslut som ska skrivas under inför nästa årsmöte. <ul style="list-style-type: none"><li>• Vi får inga intäkter av IUG, detta innebär att vi år 2024 blir utan ett bidrag på 50 000:- på grund av att kommunen sparar.</li><li>• Vi får inte in några intäkter på AF efter den 1 april 2024 för dom lägger ner utökad arbetsträning för föreningar.</li><li>• Vi har inga projekt.</li><li>• Vi har inga löften om pengar från daglig verksamhet.</li><li>• Vi måste komma vidare med sponsorer.</li></ul>
4.	<b>Arbetsgrupper.</b>

	<p><b><u>Verksamhetsgruppen</u></b> – Har flera punkter att ta ett möte för inför nästa styrelsemöte.  <b><u>Hästgruppen</u></b> – Hopp evenemang för medryttare och privat hästägare var riktigt lyckat.  <b><u>Arbetsgruppen</u></b> –</p>
<b>5.</b>	<b>Verksamheten</b>
	Vi behöver se över lägerverksamhet under sportlov, påsklov samt sommarlov.
<b>6.</b>	<b>Ungdomsstyrelsen.</b>
	Ungdomsstyrelsen ska till Bodaborg med hjälpledare. Planerar inför påsk aktivitet.
<b>7.</b>	<b>Sportadmin.</b>
	Sekreterare lägger upp om sponsring, samt om uteritter på sportadmin.
<b>8.</b>	<b>Övriga frågor.</b>
	Vi har förlorat en medryttare så nu ligger tre foderdagar helpass tomma. Vi behöver hitta fler medryttare.
<b>9.</b>	<b>Kommande möten.</b>
	<i>Nästa styrelsemöte: 11/3 2024. Kl 18:00</i> <i>Tid för årsmöte: 21/4 2024 kl 14:00</i>
<b>10.</b>	<b>Mötet avslutas.</b>